

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
RUA MAYOR, 13.—APARTADO 10

Condecoración peruana a don José María Pemán

Cádiz.—Por noticias particulares, se sabe que el insigne poeta y dramaturgo don José María Pemán, actualmente en América, ha sido condecorado por el Gobierno del Perú con el orden del Sol. Don José María Pemán llegará de nuevo a Buenos Aires el 8 de septiembre, y para finales del mismo mes emprenderá el regreso a Cádiz. (Logos)

La escuadra sale de Santander

Santander.—Esta tarde ha zarpado para El Ferrol del Caudillo la escuadra española, formada por el crucero «Canarias», los destructores «Jorge Juan» y «Sánchez Barcaiztegui», el minador «Nepituno» y el cañonero «Hernán Cortés». A bordo de este último marcha el capitán general del Departamento Marítimo de El Ferrol, almirante Moreu, que ha representado a la Armada en las fiestas conmemorativas de la reconquista de Sevilla. (Logos)

LA MEMORABLE JORNADA DE FE en Santiago de Compostela

CIENT MIL JOVENES DE ACCION CATOLICA hicieron afirmación de ideales ante la tumba del Apostol

EL MINISTRO DE EDUCACION NACIONAL OSTENTO LA REPRESENTACION DEL JEFE DEL ESTADO EN TODOS LOS ACTOS

Santiago de Compostela.—En presencia del legado pontificio, del ministro de Educación, representante del jefe del Estado, de 22 prelados españoles y extranjeros y de cerca de cien mil peregrinos, se han celebrado el domingo los actos finales de la peregrinación mundial de la juventud, organizada por los jóvenes de Acción Católica española. A las diez de la madrugada, el obispo vicario capitular de Santiago, doctor Suñer Vizoso, ofició en la santa misa desde el altar mayor instalado en la escalinata monumental que domina toda la explanada de la residencia universitaria.

Al mismo tiempo, desde otros veinte altares instalados en la misma explanada se dio la comunión a cerca de cincuenta mil peregrinos. En esta misa se acercaron a la sagrada mesa el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, varios miembros de la misión pontificia, entre ellos monseñor Fernández Cande y todos los representantes de la Acción Católica española, que se encuentran en esta ciudad, entre ellos el presidente de la Junta Técnica, don Alfredo López, y el de los jóvenes de Acción Católica española, don Enrique Pastor.

Solemne pontifical oficiada por el Primado.

Santiago de Compostela.—A las diez de la mañana se celebró una misa oficiada por el Cardenal Arzobispo de Toledo, legado pontificio en la peregrinación, doctor Pla y Dávalos. Fue, sin duda, el momento más solemne de la peregrinación. Los guiones y las banderas de los países extranjeros representados en la peregrinación fueron llevados al Palacio arzobispal para acompañar desde allí, procesionalmente al cardenal legado, que llegó a la explanada de la residencia en medio de grandes ovaciones por parte de las decenas de miles de peregrinos que llenaban dicha explanada.

A su llegada fue recibido por el representante de S. E. el jefe del Estado ministro de Educación Nacional don José Ibáñez Martín, todos los prelados españoles y extranjeros, altas jerarquías de la Iglesia y autoridades civiles y militares españolas que se encuentran en Santiago con motivo de la peregrinación.

Regresa de Santiago el Cardenal Primado

Han hecho el viaje en avión, con su Eminencia, el ministro de Educación y otras personalidades

Madrid.—A mediodía llegó al aeródromo de Barajas, en avión especial, su eminencia el cardenal legado, doctor Pla y Dávalos, a quien acompañaba el ministro de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín, con su esposa; los miembros de la Misión pontificia obispo auxiliar de Río de Janeiro, monseñor Marcos Oliveira; presidente de la Junta Técnica de Acción Católica, don Alfredo López; vicepresidente, señor Grandis; y los señores García Pablos y Vigil, del Consejo Superior de Hombres de Acción Católica, con el secretario general, doctor Bonet, y el consultor, don Evaristo Peláez.

El Caudillo, en San Sebastián

San Sebastián.—La mañana de hoy la pasó Su Excelencia el jefe del Estado trabajando en su despacho del Palacio de Ajete. Recibió al subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco. A media tarde se embarcó en el «Azor», donde permaneció pescando. (Logos)

HOY LLEGARA A SALAMANCA LA MISION PONTIFICIA QUE ASISTE A LA PEREGRINACION JACOBEA

También ayer comenzó a pasar por Salamanca gran número de peregrinos que regresan a diferentes puntos

En la mañana de hoy tiene anunciada su llegada a Salamanca los ilustres miembros de la Misión pontificia que en Santiago de Compostela asistió a la peregrinación de la juventud de Acción Católica.

A su llegada serán saludados por el alcalde de la ciudad y serán agasajados por el Ayuntamiento, obsequiándoles el prelado de la diócesis con una comitiva inmensa, para emprender el viaje de regreso a Madrid en las últimas horas de la tarde.

Ayer fueron varios los autobuses que, conduciendo numerosos peregrinos, pasaron por nuestra ciudad de regreso a Madrid y otras capitales. Algunos pasaron simplemente por la capital, deteniéndose otros algunas horas para visitar nuestros monumentos.

SCHUMAN acepta oficialmente el encargo de formar GOBIERNO

Hoy se presentará a la Asamblea Nacional francesa

París.—Al salir del Eliseo, Ramadier explicó a los periodistas que en sus conversaciones con los jefes de los partidos había recibido del MRP la promesa de un apoyo total y sin reservas, pero que los radicales se habían limitado a manifestarle que personalmente lo acogían con favor, y que de ello dedujo que sus probabilidades de éxito en la Asamblea eran insuficientes. «Hubiera podido —agregó— desarrollar negociaciones más o menos laboriosas, pero no hay tiempo que perder. (Efe.)»

El ex-presidente Benes, enfermo

Praga.—El ex presidente Benes se ve obligado a guardar cama y en los últimos días ha empeorado, según se comunica oficialmente. El estado de Benes llegó a ser precario, pero se inició después una ligera reacción. (Efe.)

EL IDIOMA ESPAÑOL, EN LA CONFERENCIA DE LA CRUZ ROJA

Se tomó el acuerdo de declararlo oficial para el futuro

Estocolmo.—En la sesión plenaria de la Conferencia Internacional de la Cruz Roja, se acordó, por unanimidad, considerar el español como instrumento de trabajo el idioma para futuras conferencias.

El Caudillo, en San Sebastián

San Sebastián.—La mañana de hoy la pasó Su Excelencia el jefe del Estado trabajando en su despacho del Palacio de Ajete. Recibió al subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco. A media tarde se embarcó en el «Azor», donde permaneció pescando. (Logos)

Los actos del domingo en Béjar, en homenaje a D. Juan Muñoz García

IMPOSICION DE LA MEDALLA DE ORO DE LA PROVINCIA Y DE LA ENCOMIENDA DE LA ORDEN DE ALFONSO X, EL SABIO

El pueblo bejarano expresó a su hijo predilecto el testimonio de su más fervoroso cariño

Con palabras del señor obispo de Plasencia, don Juan Muñoz recogió el domingo una cosecha espiritual porque había sembrado espiritualmente. Y ciertamente es así: la manifestación de adhesión fervorosa del pueblo bejarano rodeando a su querido don Juan en los diversos actos celebrados con motivo de su homenaje, revisó un carácter bien distinto a cuantos estamos acostumbrados a presenciar. Autoridades, representaciones, gentes llegadas de la provincia, de las comarcas y aún de otras ciudades españolas, expresaban bien a las claras cuál era la tónica espiritual del homenaje. Se celebraba y festejaba a quietud y a la vez un valor representativo en orden a la cultura, a las letras y a la erudición, es un hombre fundamentalmente bejano que ha sabido ganarse el aprecio y el corazón de todos, haciendo el bien a manos llenas, con elegancia y modestia verdaderamente cristianas.

Completó la personalidad y produjeron la reacción del respeto y cariño del pueblo bejarano, expresando la gratitud de Béjar a Salamanca y a la representación de la provincia por el alto honor de conceder al hijo predilecto e ilustre de Béjar la Medalla de Oro de la provincia, para terminar con un fuerte abrazo a don Juan y la entrega de un álbum de firmas que expresan la ternura y el afecto de todos los firmantes.



La Medalla de Oro de la provincia, que ha sido costada por suscripción popular. (Foto Cabrera.)

LLEGAN LAS AUTORIDADES

A las once de la mañana comenzaron a llegar a Béjar las autoridades provinciales: Excelentísimo señor Gobernador civil interino, don José Calvo Sanz; secretario interino, don Agustín Sánchez; presidente de la Excelentísima Diputación provincial, don Carlos Gutiérrez de Ceballos; don Carlos Gestor; don Carlos Eudoro y don Adolfo Mallo, miembros de la Corporación, don José Gómez

pacio nos lo impiden, pero queda en la breve reseña un sencillo reflejo de los mismos, que estuvieron presididos por la más intensa y pura emoción.

En el templo del parque se dijo una misa que ofició el párroco de San Juan, don Juan Félix. Y comenzó el homenaje, que todos pudieron escuchar por potentes altavoces desde toda la Corredera.

Fue don Higinio Cascón, alcalde de la ciudad hasta hace pocos días y presidente de la Junta del homenaje, quien con esa sencillez, con esa sentir tan honroso que le caracteriza y el profundo cariño que siente por don Juan, quien abrió el acto con unas emocionadas palabras, palabras que fueron dirigidas primero a la gran dama que dió el ser a don Juan, doña Elisa García de Muñoz, y luego corrieron de admiración y amor hacia quien tan bien supo comprenderlo. Quisiéramos realizar una



El excelentísimo señor duque de Béjar abrazando al cronista e hijo predilecto de la ciudad, don Juan Muñoz García. (Foto Horna.)

EL ACTO EN LA CORREDERA

Hace, una descripción del aspecto que ofrecía el amplio y bello parque bejarano no daría una exacta impresión. La ciudad, sin distinción de clases sociales, se había reunido con un solo deseo y un solo fervor: el respeto y cariño a don Juan. Al pasar la comitiva entre las apretadas filas de gente, los aplausos resonaban constantemente, mientras los ojos muchos llenos de lágrimas, se dirigían a don Juan y se sucedían los vítores entusiastas, plenos de admiración y amor hacia quien tan bien supo comprenderlo. Quisiéramos realizar una



El presidente de la excelentísima Diputación, señor Gutiérrez de Ceballos, y el excelentísimo señor gobernador civil interino, don José Calvo Sanz, imponiendo a don Juan Muñoz la Medalla de Oro de la provincia y la encomienda de la Orden de Alfonso X el Sabio. Abajo: El homenajeado, en unión de las autoridades, dirigiéndose al parque, donde tuvo lugar el acto. (Fotos Horna.)

FERIAS Y FIESTAS SEPTIEMBRE 1948

Programa oficial del Excmo. Ayuntamiento

Prólogo de los días de ferias, por el señor Alcalde

Unas breves líneas que sirven de prólogo a las próximas fiestas de septiembre.

Bien sabido sean los días que van a ser dedicados a estas fiestas. El campo ya dio su cosecha de secos frutos; quedan aún, por llevar a casa el distribuir los gustos y dulces presentados de obsequio. Da brío las afanosas labores de sembradura, dando nueva vida y estimación a las tierras; pero he aquí que la ciudad, entre tanto, crece y con buen ánimo dispone sus fiestas; ésta obra que es gran importancia y recompensa, y por su extensión y género no solo atraerá a las urbanas, sino que el mundo, una parte de él mismo, y acaso las más celebradas, saliendo en cierto modo del recinto de la ciudad, irán a disfrutar y tomar su contribución más activa a las propias fiestas que viven su propia y su tierra.

Los festejos, debidos a vicisitudes de fechas y coincidentes en fechas que no son del caso citar, ofrecen una data a nuestro deseo un gran atractivo, y que me permito indicar más brevemente con las más rimbombas y grandes de Castilla y León.

No a contento suficiente, y la formación del programa que se ha podido dar cuenta presenta un presupuesto, bien seguro, sin precedentes, y esto logrado, con la aportación de cuantos habitantes de esta ciudad, ven en la gran Feria una oportunidad para su contribución.

Celebraciones que para propios y extraños resultan gratas, estas fiestas y mercados ser recordados con agrado.

Salamanca, 25 de agosto de 1948.—Luis F. Alonso.

VISPERAS DE LAS FERIAS Y FESTIVIDADES RELIGIOSAS—Novenario y solemnidad triduo en la S. I. B. Catedral Nueva. Por las intenciones del Excmo. Ayuntamiento.

Día 8.—Natividad de la Santísima Virgen. Inauguración de la Feria.—Desde las primeras horas de la mañana se efectuará el disparo de bombas y cohetes que acompañarán a los habitantes de la ciudad el comienzo de las ferias y fiestas.

A las diez de la mañana se dará una solemnidad misa de pontifical, que celebrará el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de su diócesis, en honor de la Santísima Virgen de la Vega, Patrona de la ciudad, en la que se actuará el orador sagrado el muy ilustre señor doctor don Cándido Verdugo Manero, catedrático magistral de la Santa Iglesia Catedral de la ciudad, asistiendo el Ayuntamiento pleno bajo la presidencia de su alcalde y señores concejales.

Al término de los solemnes actos religiosos se celebrará la procesión con el lienzo de la Patrona de la ciudad, la cual recorrerá el itinerario previamente acordado, haciendo escala en la Casa Consistorial; al paso de la Virgen y no su hora, se realizará una gran salida de palomas.

A las doce de la mañana, el Excelentísimo Ayuntamiento obsequiará a los pobres de la ciudad con una comida extraordinaria, servida en los comedores de la Asociación Salamantina de Ciudad y con postres a los niños que asisten a los comedores de la Asociación.

De una a diez de la tarde, concierto de música en la Plaza Mayor por la Banda del Regimiento de Infantería La Victoria.

Por la tarde, y hora que la empresa de toros anunciada por medio de programas especiales, se verificará en la Plaza de Toros el desentente del ganado que se lidiará durante los días 12, 13 y 14, y actuación de un senco de toros.

A las siete de la tarde, fiesta de sociedad en el Campo de Tiro y Deportes, jugándose, asimismo, un importante partido de tenis, con adjudicación de copa.

A la misma hora se procederá a verificar la inauguración del Real de la Feria, instalado en el Parque del General Primo de Rivera (Alameda).

A las ocho de la noche, concierto de música en el Parque del General Primo de Rivera (Alameda), por la Banda de la Excelentísima Diputación Provincial.

A las once y media de la noche inauguración del monumento a don Tomás Bretón en la Plaza de su nombre, con asistencia de autoridades y Corporación Municipal. A este acto igualmente concurrirán las Instituciones y Sociedades de carácter artístico y musical.

Día 9.—Feria de ganado en el Arrabal del Puente.

A las diez de la mañana, carreras infantiles de bicicletas, organizadas por el Club Ciclista Salamantino y patrocinadas por el Excelentísimo Ayuntamiento, consistiendo en una carrera de velocidad en la Plaza Mayor y otras tres pruebas en el circuito urbano, que oportunamente se detallará.

A las siete de la tarde, organizadas por el Club Fútbol y patrocinadas por el Excelentísimo Ayuntamiento, se celebrarán, en el río Tormes, regatas de piraguas, individuales y dobles, y una prueba de natación para disputarse el campeonato de "Salamanca 1948", con adjudicación de trofeos concedidos por el Excelentísimo Ayuntamiento.

A las siete de la tarde, fiesta de sociedad en el Campo de Tiro y Deportes.

A las once de la noche, verbena popular en el Barrio del Arrabal.

Día 10.—A las doce de la ma-

ñana, concierto de música en la Plaza Mayor, por la Banda del Regimiento de Infantería La Victoria.

Por la tarde, carreras de bicicletas para niños en el circuito urbano de la capital, que se anunciará, en que darán siete vueltas, con un recorrido total de 35 kilómetros, cuya organización correrá a cargo del Club Ciclista Salamantino y patrocinada por la Excelentísima Corporación Municipal, que adjudicará importantes premios.

A las once de la noche, gran salida de palomas en el recinto cerrado de la Alameda, dedicada a exaltar la memoria de don Tomás Bretón, con la presencia de las populares figuras de "La Verbera de la Paloma". Este gran acontecimiento será organizado por una organización especial, y en el transcurso de la fiesta tendrán lugar, a distintas horas de la noche, cuadros de arte flamenco, bailes andaluces, bailes chaberos, concurso de mantones peinados y desfile de figuras mejor caracterizadas de "La Verbera de la Paloma", con adjudicación de premios.

A las doce de la noche, en la Plaza de España, quema de un vistoso castillo de fuegos aéreos, de la Casa de Piratencia Riva, de Santander.

Día 11.—A las doce de la mañana, en la Plaza Mayor, concierto por la Banda del Regimiento de Infantería La Victoria.

A la misma hora, en el campo de la Alameda, primer partido de baloncesto entre dos equipos locales, con adjudicación de trofeos concedidos por el Excelentísimo Ayuntamiento.

Por la tarde, en el Parque del General Primo de Rivera (Alameda), Gran Fiesta Infantil, cuyos detalles se darán a conocer por medio de programas especiales.

En el Campo de Tiro y Deportes.

Por la tarde, fiesta de sociedad en el Campo de Tiro y Deportes y en el Casino de Salamanca.

A las once de la noche, inauguración de la temporada oficial de Opera, en función de gala, en el Teatro Gran Vía.

A la misma hora, verbena popular en el Barrio de los Plazares.

Día 12.—A las ocho de la mañana, las Bandas de música, trompetas y tambores y dulzaineros y tamborileros del país, recorrerán las calles de la ciudad recando alegría diarias.

A las doce de la mañana, salida de la Casa Consistorial del gran cortejo de gigantes y gigantillas, que recorrerán las calles de la ciudad.

A la misma hora, en la Plaza Mayor, concierto de música por la Banda del Regimiento de Infantería La Victoria.

A las once de la noche, gran fiesta de gala en la Sociedad Campo de Tiro y Deportes.

Por la noche, bailes públicos en las calles y plazas donde tradicionalmente se vienen celebrando, aménados por los típicos dulzaineros y tamborileros del país.

Día 13.—Por la mañana, en el Campo de la Alameda, segundo partido de baloncesto entre dos equipos locales, con adjudicación de trofeos concedidos por el Excelentísimo Ayuntamiento.

A la misma hora, en la Plaza Mayor, concierto de música por la Banda de la Excelentísima Diputación Provincial.

A las cuatro de la tarde, primera corrida de abono, lidiándose

un novillo de la ganadería de don Alípio Pérez de Sanchón, para el antecorredor sevillano, gran caballete y rejoneador español, don Joaquín Pantoja Obregón, que dedica sus beneficios íntegros para el Sanatorio de Jesús del Gran Poder, de Sevilla, y en la ordenada, seis hermosos toros de la acreditada ganadería de don Alípio Pérez de Sanchón, de Salamanca, para los afamados matadores Pepe Luis Vázquez, Agustín Parra (Parrita) y Raúl Ochoa (Reydrá).

A las siete y media de la tarde, segunda función de abono de la temporada oficial de Opera.

A las once y media de la noche, gran fiesta de arte en la Plaza Mayor, en honor del eminente músico salmantino, don Tomás Bretón, para interpretar "La Verbera de la Paloma", con intervención de notables figuras de la lírica nacional, Concha Salmantina, Corros de Educación y Descanso y otras agrupaciones artísticas.

Día 14.—A las ocho de la mañana, las Bandas de música, trompetas y tambores y dulzaineros y tamborileros del país, recorrerán las calles de la ciudad tocando alegres dianas.

A las doce de la mañana, salida de la Casa Consistorial del gran cortejo de gigantes y gigantillas, que recorrerán las calles de la ciudad.

A la misma hora, en la Plaza Mayor, concierto de música por la Banda de la Excelentísima Diputación Provincial.

A las cuatro de la tarde, segunda corrida de abono. Se lidiarán y estoquearán ocho escogidos toros de la acreditada ganadería de don Atanacio Fernández, de Salamanca, por los renombrados matadores, Antonio Bismániz, Paquito Muñoz, Antonio Caro y Manolo González.

A la salida de los toros, fiesta de sociedad en el Campo de Tiro y Deportes y en el Casino de Salamanca.

A las once de la noche, tercera función de gala de la temporada oficial de Opera en el Teatro Gran Vía.

Por la noche, bailes públicos por las calles y plazas donde tradicionalmente se vienen celebrando.

Día 14.—A las ocho de la mañana, las Bandas de música, trompetas y tambores y dulzaineros y tamborileros del país, recorrerán las calles de la ciudad tocando alegres dianas.

A las doce de la mañana, salida de la Casa Consistorial del gran cortejo de gigantes y gigantillas, que recorrerán las calles de la ciudad.

A la misma hora, en la Plaza Mayor, concierto de música por la Banda del Regimiento de Infantería La Victoria.

A las once de la noche, gran fiesta de gala en la Sociedad Campo de Tiro y Deportes.

Por la noche, bailes públicos en las calles y plazas donde tradicionalmente se vienen celebrando, aménados por los típicos dulzaineros y tamborileros del país.

Día 15.—Por la mañana, en el Campo de la Alameda, segundo partido de baloncesto entre dos equipos locales, con adjudicación de trofeos concedidos por el Excelentísimo Ayuntamiento.

A la misma hora, en la Plaza Mayor, concierto de música por la Banda de la Excelentísima Diputación Provincial.

A las cuatro de la tarde, primera corrida de abono, lidiándose

SERVICIO DE AGUAS y alumbrado público

La Corporación Municipal, y en su nombre la Alcaldía-Presidencia; procura, en cuanto le es posible, seguir con el interés que merecen aquellas sugerencias que se dirigen directamente al Ayuntamiento o aparecen en la Prensa local por parte de los señores vecinos, y en la casi totalidad de los casos se envían las oportunas contestaciones en una u otra forma.

Cuando los escritos o comunicaciones no se encuentran redactados en los términos ponderados que deben caracterizar a todas las peticiones, de manera especial las dirigidas a la superioridad, no son tomadas, desde luego, en consideración.

Sobre el servicio de aguas (que en los días actuales se desenvuelve con mucha deficiencia) se han formulado quejas que, por su tomo, aconsejaban no haber lugar a contestación; pero interesa a la Corporación y Delegación del servicio que el vecindario conozca las circunstancias en que actualmente se desenvuelve el citado servicio, a fin de que se hallen en antecedentes y tome las preparaciones posibles dentro de las deficiencias circunstancias del momento.

El problema del abastecimiento de agua de la ciudad de Salamanca, como todo el vecindario sabe, en toda época y en cualquier momento, es bastante deficiente, porque los medios que actualmente cuenta el Municipio, aun en circunstancias normales, son ya insuficientes para el abastecimiento de una ciudad y población que en el transcurso de estos últimos años ha aumentado en sus necesidades en proporciones muy extraordinarias. Esto obliga a llevar las máquinas y grupos elevadores sin descanso y sin interrupción, faltando estos elementos y dándose averías imprevistas que obligan a cortar el servicio, sin poder, como es natural, avisar previamente al vecindario, y sin solución o sustitución inmediata por carecer del oportuno almacenamiento o reserva.

La solución definitiva de este problema no puede alcanzarse en firme si no es con las obras actualmente proyectadas en el aspecto e incorporadas al presupuesto extraordinario, que se presentará, en conjunto, 20.000.000 de pesetas, y que, naturalmente, no cabe pensar su realización con cargo a los presupuestos ordinarios, ni siquiera parcialmente, por los reducidos términos en que éstos se desenvuelven.

No sólo, pues, esperar el vecindario de Salamanca solución definitiva a este problema de abastecimiento de agua, habiéndolo tenido lugar las obras referidas, que ante el riesgo del desagorreo del presupuesto o extraordinario.

En estas circunstancias, por parte de la Corporación, se han ido tomando aquellas medidas que, de momento, debían al alcance del Ayuntamiento, para mejorar, siquiera fuera en pequeña proporción, las necesidades relativas a tan importante servicio, y, sobre todo, se han organizado los trabajos y previsto aquellas medidas que den solución definitiva a este problema, y no solamente en cuanto afecta a las máquinas elevadoras y de depuración, más que, directas en el presupuesto extraordinario, sino y, sobre todo, verdaderamente trascendental, se ha hecho cuando más urgente ha sido posible por las autoridades municipales y también por las provinciales, caso de la Confederación Hidrográfica del Duero y excelentísimo señor ministro de Obras Públicas, para que en plazo inmediato en las Termas tenga pasad el río Tormes, con pasad el río Tormes y circunstancias del más extraordinario estado.

En el sentido de la Corporación Municipal no ha estimado sacrificio alguno, y en el momento actual, en la zona del Estano de la Maya, con cargo al Municipio y abastido por el servicio, se están montando tres grandes tuberías y computos para que en la próxima temporada en virtud del funcionamiento de las citadas computos se logre el abastecimiento de agua necesaria para abastecer suficientemente la ciudad en cuanto afecta a la existencia de agua en el río.

Coincide la colocación de tales elementos, con la actividad desplegada en las obras del pantano, para elevar la cota de altura

Notas de Sociedad

VIAJES

Han llegado:

- De Rollán y de paso para Aranjuez y Madrid, nuestro particular amigo el granadero don Sebastián González Vicuña (hijo), acompañado del joven don Antonio García, de distinguida familia madrileña.
- Un modelo para cada cliente. CALZADOS MICO. Corriño, 11.
- De varias poblaciones del Norte, el médico oftalmólogo de la Asociación de la Prensa, don Rafael de Unzuano.
- Grandes creaciones señora, caballero. Sastrería ARES HERMANOS.
- Pajas, Medias, Bragueros, Farmacias y Droguerías RECIO.

PETICIONES DE MANO

Por los señores de Castiella (don José) y su hermano don Alfonso y para su hijo y sobrino José Ignacio, ha sido pedida a la señora viuda de Oreja y a sus hermanos los señores de Hernández Miraflores, la mano de su hija y sobrina María José.

La boda se celebrará en el próximo otoño.

Por don Rodrigo Soler Rodríguez y su esposa, y para su hijo Julián, ha sido pedida, a don Leonardo Lucas Prieto y señora, la mano de su encantadora hija Mary-Rosa.

Entre los novios se cruzaron valientes ropajes y la boda quedó concertada para el próximo mes de septiembre.

Seales enhorabuena.

FALLECIMIENTOS

A los veintidós años de edad y habiendo recibido los Auxilios Espirituales, murió en doloroso accidente, el domingo, el joven empleado de la RENFE don Eugenio Rodríguez Masero, tan estimado por todos sus compañeros de trabajo y tantos amigos de todos los suyes.

No sólo por la personalidad de bondad y sencillez que al finado caracterizaban, trabajador y amigo ejemplar, sino por las dolorosas circunstancias de su muerte, en plena juventud, la noticia ha causado enorme impresión entre cuantos le trataron y conocieron.

En el sentido de la Corporación Municipal no ha estimado sacrificio alguno, y en el momento actual, en la zona del Estano de la Maya, con cargo al Municipio y abastido por el servicio, se están montando tres grandes tuberías y computos para que en la próxima temporada en virtud del funcionamiento de las citadas computos se logre el abastecimiento de agua necesaria para abastecer suficientemente la ciudad en cuanto afecta a la existencia de agua en el río.

Coincide la colocación de tales elementos, con la actividad desplegada en las obras del pantano, para elevar la cota de altura

TIRE SU BRAGUERO

vendejo o invento si deja escapar la hernia, tormento inútil que sólo molestas las ocasiones, y adquiere el SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMÁTICO, el mejor entre los mejores, que sin tirantes, peso, presiones y ocupando ínfimo espacio, podrá contener y reducir su hernia sin notar que lleva tan mínimo elemento. Bajo medida, malde y prescripción facultativa. (C. C. S. 9372).

VISITA EN SALAMANCA: "G. O. HERNIUS". Atenderá en Salamanca el día 3 de septiembre, de diez a una. En el CONSULTORIO del doctor SERVIA, Prado, 4. En ZAMORA, el día 2 de septiembre, de diez a una. En el CONSULTORIO del doctor MARTÍN, Plaza Fray Diego nº 18.

GABINETE ORTOPEDICO "HERNIUS"

Mélica, 30, 2.º MADRID — Rambla Cataluña, 34, pral. BARCELONA

EL CREDITO Y EXPERIENCIA PROFESIONAL DE NUESTRA MARCA SON LA MEJOR GARANTIA. NO CONFUNDIRSE CON NOMBRES MAS O MENOS PARECIDOS QUE PRETENDEN CREAR CONFUSIONES IMITANDO EL NOMBRE HERNIUS.

Cinema SALAMANCA

HOY, DEDICADO A SEÑORAS GRAN PROGRAMA. 1.º John Wayne-Thomas Michell, en **Hombres intrépidos** 2.º JORGE NEGRETIE en **EL FANFARRON**

ESTRENO

(No toleradas para menores)

Una historia de amor y aventuras como sólo es posible que la vivan los pueblos con coraje, con las más bellas canciones del gran Negreta

Confederación Hidrográfica del Duero

Cuarta Sección Técnica

En el Boletín Oficial de la provincia de Salamanca, número 122, de 30 de agosto de 1948, se anuncia concurso público para realizar por destajo de 500.000 pesetas y subvención el suministro de cambio para las obras del Pantano de Santa Tereasa.

Proposiciones, hasta las doce horas del día 15 de septiembre, en las oficinas de la Confederación, en Valladolid (Muro, 57) y en Salamanca (Generalísimo Franco, 46) y en la Dirección General de Obras Hidráulicas en Madrid, pudiendo examinarse la documentación y demás condiciones para acudir al concurso en las oficinas indicadas.

Salamanca, 30 de agosto de 1948.—Ingeniero jefe de la Cuarta Sección, Nicolás Albertá.

Gran Hotel Amaya

ZUMAYA (GUIPUZCOA)

Teléfono, 445 - 434

Hotel 1.ª categoría. A cocina exquisita. Club. Tennis. A diez minutos del Balneario de Oteiza. Residencia de artistas de aguas de Oteiza. Soliciten habitaciones para septiembre.

SE VENDE FARMACIA EN PUEBLO PROXIMO A SALAMANCA

Informes: CALZADOS EL TROPICO-Corriño, 6

Fábrica de sacos y arpilleras

Sacos para cereales, abonos, harinas, sal, azúcar, patatas, pimiento, carbones, paja, etc., etc.

Consultar precios y condiciones a la

SOCIEDAD ANONIMA MIRAT

APARTADO 50-SALAMANCA

DEPORTES

EL DOMINGO, EN EL CALVARIO

Inauguración y prueba

Salamanca	Burgos
3	3



De pie: Urre, Gutiérrez, De la Mata, Focés, Medina, Cano y Muñoz; de ante: Ciuco, Parraga, Herrera y Valverde, que formaron el equipo que jugó en el primer tiempo contra la Burgalesa

PARTIDOS DE PRUEBA

Concluimos nuestro repertorio ante estos partidos preliminares de una temporada que, si no fuera aún lo bastante larga y ancha en su desarrollo oficial, aún se "rellena" con estos partidos-problema que, al paso que van, se van a entrelazar algún día con el final de la temporada anterior, final y comienzo encuadrados en un todavía calor canicular.

Ni el juego en sí, ni el resultado, puede llamar la atención del aficionado, que va a ver, con más que excitada curiosidad, a las nuevas adquisiciones del Club. Y en esto de la importación y exportación de jugadores, si que convendría abrir de una vez los ojos a la mayoría de los equipos españoles que harían, técnicamente, tan buen papel y no digamos de peculiar entusiasmo de su empuje.

Con contener esa continuada salida de jugadores locales, incomprendidos, a otros climas de más amorosa acogida, al cabo de unas temporadas, cada ciudad podría tener casi completo el armazón de su equipo representativo. ¿Tiene esta aplicación a nuestra Salamanca? Quizá pronto se pueda contestar a ello.

VIEJOS Y NUEVOS

La temporada oficial se inicia. A los jugadores ya conocidos de cada afición, se presentan otros buscando su refugio y aplauso. A esto se encaminaba el partido del domingo frente al Burgos. A extender lo que estaba del equipo unionista, que había quedado a desdones del escenso, y las nuevas incorporaciones que para corregir los defectos de táctica, experiencia e incluso potencia física, se han creído necesarios para empujar yroos perseguidos. Un poco precipitadamente se había negado a esto en El Calvario. Una semana tan sólo de celebración de entrenamiento, no había dado lugar a unos encuentros "íntimos", de acoplamiento de las fuerzas disponibles y mezclados antiguos y modernos, viejos y nuevos se hizo la experiencia frente al Burgos.

¿Adecuador su desarrollo y resultado? De ninguna manera. No hay medios todavía del planteamiento del problema para llegar a una exacta conclusión. Ni como es desarrollo el partido, bastante aburrido, ni ese resultado, un empate, pueden servir ni para rasgar las vestiduras ni para anticiparse a futuras antipáticas.

Genio nuevo; vimos dos porteros, un mediocentro, tres defensores y dos delanteros.

ULTIMA HORA

Anoche firmó ESCUDERO

En las primeras horas de la madrugada, nos llega la gran noticia de que los gestiones que se venían realizando entre la Diputación y Escudero han llegado a feliz término, y que por lo tanto, este excelente jugador ha firmado su ficha por la Unión, quedando, por tanto, incorporado a su equipo.

bas y experimentos del domingo. A ver si se ha encontrado, sobre todo, la potencia, la presencia y el momento que se cobró de méritos en la pasada temporada. Aquí sí que está el problema. De medios para atrás, permitámos con un "decimus ager."

Noticiarios LEONESA ZAMORA, 29

EL PARTIDO

Arbitra Santos López, con Morero y Verdi en las líneas. El Burgos firma con Mezo (Amador); Brichinaga, Aguilera (Gañán); Maderiega, Aréizaga, Romero; Coto, Burgos, Aguilera, Del Val y Nogueras. Salamanca: En el primer tiempo, con Medina; Parraga, De la Mata; Focés, Cano, Gutiérrez, Ignacio, Valverde, Muñoz, Herrera y Urra. Segundo tiempo: Floro; Parraga, De la Mata; Cano, Paquito, Gutiérrez, Gallardo, Lerao, Acedo, Mejías y Mauri. Terminó la primera parte con 1-0 a favor del Burgos, tanto conseguido por Aguilera. El resultado fue idéntico, Muñoz cambió su



De pie: Parraga, De la Mata, Loren, Paquito, Mejías y Gutiérrez; delante: Cano, Acedo, Nano, Floro y Mauri, que jugaron la segunda parte del partido del domingo

ma actual Parraga, Focés, Gutiérrez, Muñoz, Urre, Acedo y Nano, que continúan vistiendo la camiseta del día 11 de julio.

Por último, para a los que eran viejos y nuevos, mitad por mitad. Nos referimos a De la Mata y Paquito. No favoreció al primero la táctica del primer tiempo. Los defensas abiertos, el medio centro adelantado, para la todavía escasa flexibilidad adquirida por el defensa cívico, la prueba superó sus posibilidades en este momento, que, entendiendo, más, pudo y debió superar.

«Venimos a estas alturas a maravillarnos por el corte de juego con el balón, por sus hábiles servicios y entregas de balón, por el amplio campo que cubría Paquito? Para los que seguimos de cerca al fútbol local, esto estaba previsto y aún lo que más adelante debe esperarse de este jugador local.

Queda lo nuevo. Medici y Floro en la puerta, juventud y veterania amojó y seriedad, lo que llega y otra que ya ha llegado, des formas, dos estilos muy necesarios como contrapesos en un Club.

Quedan luego jugadores para quien el campo dura o el limitado empujamiento a garbano compañero, no dejaron ver el alcance de sus posibilidades; nos estamos refiriendo a Cano, Mejías y Herrera, e incluso Loren, aun con la ventaja de conocer ya a su eventual "extremo".

Y nos resta una serie de "promesas": Gallardo, el santanderino extremo de la primera parte, Valverde mismo.

«Está o no lo Unión en condiciones de esperar la definitiva formación de jugadores en uno o dos meses? Para asegurar la futura Liga?

Después de su suerte en las lesiones, de la valia, desconfianza, de sus futuros rivales. Viejos e nuevos para la próxima y trascendente prueba, la del domingo próximo. Para asegurarse la definitiva, echar mano de lo más conocido posible, tiempo habrá de continuar las pruebas.

G. POLO
Enfermedades de la mujer. Partos. Consulta de 12 a 2. Teléfono 2613. Caspío Rascoña, 17. C. S. n.º 80

El Dr. Cuervo
Reanuda su consulta el 6 de septiembre

Nueva reunión en el Kremlin con MOLOTOV

HOY SE ESPERABA UN COMUNICADO, QUE NO SE HA HECHO PUBLICO

Parece ser que acaso continúan las conversaciones

Londres.—Los tres enviados de Occidente en Moscú, se dirigieron al Kremlin a las cinco de la tarde. Hora de la capital soviética, según comunicó el jefe de la delegación en la Embajada francesa, de la que salieron hacia la estación con Molotov en la que había de tenerse de la redacción del comunicado de prensa que se esperaba se daría a la publicidad. (Efe.)

Los tres enviados occidentales en Moscú se dirigieron a sus respectivos Embajados en su día de su novena conferencia del Kremlin. (Efe.)

Londres.—La conferencia de hoy en el Kremlin entre los enviados occidentales y Molotov, ha durado dos horas y diez minutos. A la reunión asistió Vichinskiy.

El embajador norteamericano, Bevil Smith, ha dicho que no había comunicado esta noche. Preguntado sobre si continuarían las conversaciones, Smith, contestó: "Si, Yo creo que sí".

LOS CUATRO GOBERNADORES militares de Alemania se van a reunir en Berlín

LA POLICIA ALEMANA EN EL SECTOR SOVIETICO ESTÁ SIENDO PURADA

Berlín.—Los generales Ladius D. Clay, gobernador militar norteamericano de la zona de ocupación alemana, y su colega británico, Sir Brian Robertson, han salido, en avión, hacia Frankfurt. Se espera que estén mañana de regreso en Berlín. (Efe.)

La reunión de gobernadores. Berlín.—La noticia de que los cuatro gobernadores militares de las zonas de ocupación en Alemania se van a reunir nuevamente, como resultado de las conferencias celebradas en Moscú, ha tomado cuerpo con la llegada a la capital alemana del gobernador militar francés, Pierre Koenig. (Efe.)

Cooperación policial. Berlín.—La Policía de los sectores occidentales y el sector soviético han llegado a un acuerdo para cooperar en cualquier batida que se dé en lo sucesivo contra los estraperlistas de la Plaza de Potsdamer, lugar a que confluyen uno y otro sectores. (Efe.)

Depuración en la Policía. Berlín.—El jefe de Policía alemana de los sectores occidentales de Berlín, ha dicho que en las filas de la Policía alemana, en el sector soviético, se está procediendo a una depuración por parte del jefe de la Policía comunista, Paul Meisgraf.

Agredió que más de quinientos policías habían sido expulsados por este jefe, y que la mayor parte de los destituidos se habían incorporado a las unidades de la Policía alemana. (Efe.)

La reunión de gobernadores. Berlín.—La noticia de que los cuatro gobernadores militares de las zonas de ocupación en Alemania se van a reunir nuevamente, como resultado de las conferencias celebradas en Moscú, ha tomado cuerpo con la llegada a la capital alemana del gobernador militar francés, Pierre Koenig. (Efe.)

Cooperación policial. Berlín.—La Policía de los sectores occidentales y el sector soviético han llegado a un acuerdo para cooperar en cualquier batida que se dé en lo sucesivo contra los estraperlistas de la Plaza de Potsdamer, lugar a que confluyen uno y otro sectores. (Efe.)

RESUMEN TAURINO DEL DOMINGO

Ne hay espacio hoy para otra cosa que no sea un resumen breve de la jornada taurina del domingo. Y a ello vamos:

En Barcelona se lidiaron toros de Bartolomé. Chicuelo estuvo bravo, Manolo González alcanzó un éxito de clamor, corriendo cuatro orejas, un rabo y una pata, y Manuel dos Santos se hizo aplaudir.

En Linares, Pepe Luis Vázquez, aplaudió; Luis Miguel cortó las orejas su primero y las orejas y el rabo de su segundo, y Parrilla cortó oreja en su primero y las dos y el rabo del último. Los toros fueron de Samuel.

En Puerto de Santa María tomó la alternativa Venturita, que cortó el oreja y el rabo de los dos primeros. Miguel del Pino, que actuaba de padrino, fué cogido al entrar a matar a su primero, recibiendo una corchata en la región epigástrica, de pronóstico grave. Curo Rodríguez cortó tres orejas. Se lidiaron toros de Amalio y Alberto Vázquez y uno de Abbenlo de la Cova.

En Astorga se lidiaron toros de Albaserreda. Ortega, mediano en uno y oreja en el otro; Pepe Bienvenida, el mismo; y Angel Luis Bienvenida, mal. Resultó cogido el banderillero Villalba, sufriendo heridas menos graves.

En Tizona de Aragón, el dique de Píohermosa se lesionó un toro de Marín. Lidiándose después seis de don Albio Pérez. Antonio Bienvenida cortó cuatro orejas y dos rabos; Manolo Escudero, oreja en el primero y valiente en el otro; y Luis Mata cortó tres orejas y un rabo.

En Colmenar Viejo se lidiaron toros de don Gabriel González. Curo Caro cortó las orejas y el rabo de su primero y fué cogido en el tercero. Moreno y Talavera, aplaudió.

En Segovia, Benito Santillano ocañada, Manuel Medina, bi y Argia, y Sacristán Fuentes, volunterioso.

En Salamanca, se lidiaron toros de Escudero. Francisco Hornubia, saludos y petición de oreja; Cardocho, pites y aplausos, y Niño de la Palma III, ovación y silencio.

En San Sebastián, novillos de Cembrano, matos y difíciles, por lo que Pepillo de Valencia, Curo R. Lampago y Juan Cardocho, demasado hicieron con quiérselos de enorme.

En Pájama de Mallorca, Pericó cortó una oreja de cada uno de sus novillos y Cervera estuvo bien. El ganado fué de Pinohermoso.

En la Línea de la Concepción, novillos de Vázquez, Chiclanero y Campillo corrieron orejas.

En Segovia, Benito Santillano ocañada, Manuel Medina, bi y Argia, y Sacristán Fuentes, volunterioso.

El Adelanto

Fundado en 1883

Martes, 31 de agosto de 1948

Subscripción 10,00 ptas. al mes

Los actos del domingo en Béjar

(Viene de primera plana)

Don Ricardo González Ubierna, secretario de la Diputación provincial, da lectura al acuerdo de la Corporación concediendo a don Juan la Medalla de Oro, y seguidamente se alza la ofrenda que hace el presidente, don Gutiérrez de Ceballos, en la expresión emblemática de sus palabras de admiración hacia un hijo ilustre de la provincia. Y al colocar el señor Gutiérrez de Ceballos la Medalla sobre el pecho de don Juan, acompañado con un abrazo, fué el pueblo bejarano el que subrayó su emoción con vitores y aplausos, mientras la banda de música municipal acompañaba el Himno a la Virgen del Castañar.

Después de la representación de la primera autoridad de la provincia, el excelentísimo señor don José Calvo Sanz, gobernador civil interino, la que en una vibración de sentimientos del alma exalta la figura del homenajeado, trayendo el recuerdo de una época difícil, en que él y don Juan salvaron una de las épocas más difíciles para la vida bejarana, importándole la encomienda de la Orden de Alfonso X el Sabio, entre una ensordecedora ovación, que como torrente crece y crece y después se remansa en un silencio profundo, emocionante y hondo.

Discurso de don Juan Muñoz García. «Discurso? Sólo la emoción y el alma de un hombre que siente removidos sus sentimientos y que nunca dejó de ser sencillo, paternal y caritativo. Graciosa y la sola promesa, hecha ya ejecutoria, limpia de toda su vida, de seguir siendo útil y la confianza de que si así es, a Dios y a la Virgen del Castañar, va ofrecida. Quiero ser sencillo—dice—, hablar con todos, ser el amigo de todos, y cuando mi voz no pueda expresarlo, que sea mi mano la que se alce en gesto de fraternidad. Sé que todos me quieren y Salamanca, ciudad académica, me honra con este testimonio de cariño, cuando otros lo merecen mejor. Yo lo acepto porque si el honor es para un hijo de Béjar, indudablemente es para Béjar también. Por Béjar me honra. Salamanca y el Estado y yo lo acepto. Es, es todo.

Y, finalmente, la voz del prelado. Yo he venido—dijo— a juntar mi mano en el aplauso, el corazón con el corazón de don Juan y el de mis albacanos. Placencia no podía estar ausente en este homenaje. Muchos han venido de arriba; yo de abajo, del Sur, y sólo puedo expresar mi satisfacción si allá abajo pudiera contar con media docena siquiera de hombres como don Juan. Esto es recoger una cosecha y yo he venido con las manos vacías. Pero no; las traigo llenas de cariño. Por eso, como el sembrador, don Juan, sembrador de espíritu, de la inteligencia y del corazón, recoge su cosecha, que es espiritual. Y de eso sí que yo puedo decir mucho. Y en mis manos os traigo la bendición.

El prelado bendice a la multitud en medio de un impresionante silencio, y termina el acto.

INAUGURACION DE LA BIBLIOTECA

Terminados los actos oficialmente reseñados, las autoridades, con el homenajeado y el pueblo

en masa, se trasladaron al fondo del Parque, donde se ha levantado un edificio de traza sencilla, pero de primoroso gusto, donde se ha instalado la Biblioteca pública que lleva el nombre de don Juan Muñoz García. Delante de ella, y en el centro de una pequeña fuente se descubrió el busto de Cervantes, obra del escultor González Meadías, de buena traza, ejecución acertada y simbolismo perfecto, que don Juan regala a la ciudad, y con el que Béjar cumple la deuda de honor que tenía contraída con el genial autor de "Don Quijote".

Don Emilio Muñoz, hermano del homenajeado y como el escritor de raza, pronunció en la ocasión de descubrir la obra de Meadías, unas bellas y emocionadas palabras, glosando su significación y el alcance espiritual del acto.

A continuación, se procedió a bendecir el local de la Biblioteca, siendo agudamente visitada por las autoridades, que hicieron elogios de su instalación, así como del conjunto que forma el monumento y la Biblioteca, con el que se embellece el ya magnífico parque bejarano.

Desde aquí, autoridades e invitados se trasladaron al nuevo edificio de Peritos Industriales. Su director, señor Camarasa, y profesores de la misma, hicieron los honores de la casa, enseñando sus dependencias y el cuadro original de Carmen López, colocado en el salón de actos del Establecimiento, que mereció sinceros elogios. En la sala de profesores se ofreció a los invitados una copa de vino español.

BANQUETE EN EL REGAJO

Después de las dos y media, autoridades e invitados se dirigieron al lugar denominado El Regajo, donde había de servirse el banquete popular en honor de don Juan Muñoz. Las presas habían sido colocadas aprovechando la sombra de los árboles, colocándose todos para evitar, en lo posible, los ardores del sol.

Con don Juan Muñoz ocuparon la presidencia el Obispo de Plasencia y las autoridades provinciales y locales más arriba citadas. En largas mesas ocuparon asiento hasta un total de 350 comensales. Al final de la comida, hizo uso de la palabra, en primer

lugar, don Toribio Zúñiga, prestigioso bejarano, director de la revista "Béjar en Madrid", quien, llegado expresamente para participar en el homenaje, se abrogó la representación de tantos miles de paisanos como hay desparejados por España y América y que no pudiendo encontrarse presentes, se hallaban espiritualmente en aquel acto, que significaba la más entusiasta adhesión a la ilustre personalidad del homenajeado. Con frase cálida y vibrante, el señor Zúñiga cantó las excelencias de Béjar y rindió un tributo de afecto y pléyesta a don Juan Muñoz.

Siguientemente, volvió a hablar el industrial de Tormesa, don Pedro Roca. Con palabras espaciales, fáciles y elegantes, no exentas de sus gacetas de humor, el señor Roca insistió en que representaba a tantos amigos y admiradores como don Juan tiene en Cataluña. Hizo un fervoroso canto a la entrañable amistad que le une con el señor Muñoz García, y entre bromas y versos, expuso la participación que había tomado en la culminación de estos actos, guiado exclusivamente por un afecto entrañable y una devoción sin límites al ilustre bejarano.

Por último, se leyeron muchas y bellas adhesiones de personas ausentes de Béjar, y don Juan Muñoz agradeció conmovidamente el homenaje.

En todos los asistentes a la comida se repercutió el espíritu del libro que lleva por título "Juan Muñoz García, poeta de Béjar y ciudadano ejemplo", editado por la Comisión de Estudios, que contiene algunos trabajos sobre la personalidad literaria de don Juan, una breve reseña de sus obras e índice completa de las mismas y algunos pequeños trabajos sueltos debidos a la esmerada pluma del admirado autor.

Finalmente, como remate de los actos reseñados y expresión de fervorosa simpatía, todos los asistentes al banquete disfrutaron de la preciosa música que el piano de don Juan, para desearle larga vida y todo género de venturas, rodeado de la viva estimación de su pueblo.

Durante la tarde y noche del día 28, el domicilio de don Juan se vio concurridísimo. Fuera a darle la enhorabuena sus obreros y empleados y muchos amigos y todos fueron obsequiados con vinos y dulces.

A las once de la mañana "Los Sícles", de Educación y Descanso, dió un concierto en el domicilio de don Juan.

«El Ocaso», S. A.—Teléfono 2385

JULIO PEREZ MARTIN
MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulto a las doce
San Justo, 22 - Teléfono 1303
C. S. n.º 28

EL SEÑOR
DON MIGUEL MARCOS HERNANDEZ
(INDUSTRIAL)
falleció en Salamanca el día 30 de agosto de 1948, a los cincuenta y dos años de edad, después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.
Su distinguida esposa, Enriqueta Torrealba Apollinar; hijos: Manuel y Luisa; hermanas: Amparo Lidia (ausente), Loreta y Manuel (empleado del Banco Santander); hermanos políticos, Luis González Fernández (industrial), Blas Carvajal González (ausente), Luis Herrero (empleado de la RENFE), Lucía Juanes, Griselda Torrealba Apollinar, Manuel Torrealba Apollinar (industrial), Antonio Durán y Salvadora Matos, y demás familia.

Suplican a sus numerosas amistades encomendar su alma a Dios Nuestro Señor y asistir al funeral y conducción del cadáver, por cuyos actos de caridad cristiana les quedarán agradecidos.
Funeral: Hoy, día 31 a las once de la mañana.—Iglesia parroquial: La Purísima.—Conducción del cadáver: Hoy, 31, a las doce de la mañana.—Casa mortuoria: Pástor San Vicente, número 16.

Plaza de Toros de Peñaranda de Bracamonte
EL JUEVES, 2 DE SEPTIEMBRE, A LAS 5,30 DE LA TARDE
Extraordinaria corrida de toros
SEIS HERMOSOS Y ESCOGIDOS TOROS, de la acreditada ganadería de DON ARTURO SANCHEZ Y SANCHEZ, de villar de Salvatierra, con divisa azul celeste y amarilla
Espadas
ANTONIO BIENVENIDA, PEPE DOMINGUIN y LUIS MIGUEL DOMINGUIN
Servicios de trenes a Avila y Salamanca, con paradas en todos los pueblos del recorrido. Salida de Salamanca, a las 8,30 y 10 de la mañana y 4 de la tarde.—Regreso de Peñaranda, a las 8,30 y 9 de la noche.—Salida de Avila, a las 11 de la mañana.—Regreso de Peñaranda, a las 9 de la noche